
بزرگترین هشدار برای فوتسال ایران
کنسوکه تاکاهاشی سرمربی تیم فوتسال ژاپن پس از شکست 5 بر 
3 مقابل اندونزی گفت، میزبان فوتسال 2026 آسیا می‌تواند قهرمان 

. شود
او که لحظاتی پس از شکست مقابل اندونزی در کنفرانس حاضر 
شده بود، در حالی که هنوز این شکست را باور نداشت، با خبرنگاران 
حرف زد. او خود را از پیش برای فینال مقابل ایران آماده کرده بود 
و نمی‌توانست بپذیرد که حریف ایران در فینال، نه ژاپن که تیم 
ناشناخته اندونزی است. سرمربی ژاپن گفت، اندونزی می‌تواند 
قهرمان این دوره شود. این جمله بزرگترین هشدار برای تیم ملی 

فوتسال ماست تا کاملاً جدی مهیای بازی امروز شود. 
شاید یکی از دلایل شکست ژاپن این بود که خود را از پیش برنده 
می‌دانست و همین دلیل ناکامی تیم شد. زمانی که 2 گل از حریف 
عقب افتاد تازه متوجه وخامت اوضاع شد و فقط توانست بازی را به 
تساوی بکشاند.  این جمله سرمربی ژاپن، توصیه‌ای به وحید شمسایی 
و تیم ایران است تا اجازه ندهند فضای سالن برگزاری بازی‌ها برایشان 
غیرقابل تنفس شود. ما باید گل اول را بزنیم تا راحت‌تر بازی کنیم. 
تماشاگران در بازی با ژاپن نشان دادند اعتماد به نفس، تمرکز و 
روحیه حریف را با هم نابود می‌کنند و برای همین ما باید اختیار بازی 

را در دست داشته باشیم تا مانند ژاپن به چاه نیفتیم. 
این جام، دو شگفتی داشت؛ عراق و اندونزی. ما توانستیم اولی را 
شکست دهیم و اگر مانند بازی نیمه‌نهایی حاضر شویم می‌توانیم 
میزبان را هم مغلوب کنیم به شرط آنکه اسیر فضای پرالتهاب سالن 
نشویم. تماشاگران پرشور میزبان نمی‌توانند خطری برای ما داشته 

باشند اگر گل اول را بزنیم و اختیار بازی را از دست ندهیم. 
ژاپن به‌وضوح اندونزی را دست‌کم گرفت و به بدترین شکل ممکن 
تنبیه شد. حالا با این درس بزرگ، می‌دانیم چگونه باید مقابل 
اندونزی بازی کنیم. مبادا به نام غریبه اندونزی در فوتسال توجه 
کنیم و خود را برتر بدانیم که شاید مثل ژاپن جریمه شویم. ما توقع 
یک بازی جدی از تیم قدرتمندمان داریم و مطمئنیم در آن صورت، 

مثل همیشه قهرمان آسیا خواهیم شد.

خبر  سرمقاله

به دلیل برگزاری مسابقات لیگ قهرمانان آسیا

بازی‌های استقلال و سپاهان در هفته 
بیست و یکم لغو می‌شود؟

باشگاه‌های استقلال و سپاهان به دلیل همزمانی مسابقات لیگ 
قهرمانان آسیا، خواستار تعویق بازی‌های خود در هفته بیست و 
یکم لیگ برتر شده‌اند. استقلال قرار است با چادرملو و سپاهان 
با ذوب‌آهن مصاف دهند، اما این دیدار‌ها درست بین بازی‌های 
حساس آسیایی دو تیم برنامه‌ریزی شده است. استقلال ابتدا 
باید به امارات برود تا دیدار رفت خود مقابل الحسین اردن 
را برگزار کند و سپس به اردن برای بازی برگشت سفر کند. 
سپاهان نیز دو بازی رفت و برگشت مقابل الاهلی دوحه )دو بازی 
در کشور قطر برگزار می‌شود( در پیش دارد. با توجه به این برنامه 
فشرده، بازگشت دوباره دو تیم به ایران برای برگزاری مسابقات 
داخلی و سپس سفر مجدد به کشور‌های حاشیه خلیج‌فارس، 
بازیکنان و کادر فنی وارد می‌کند. به همین  فشار زیادی به 
دلیل، احتمال لغو بازی‌های هفته بیست و یکم بسیار بالاست 
و انتظار می‌رود سازمان لیگ در روز‌های آینده این تصمیم را 
به‌طور رسمی اعلام کند. برگزاری این مسابقات در موعد مقرر 
می‌تواند باعث خستگی بازیکنان، کاهش کیفیت بازی و ضرر 
و زیان دو تیم شود، به ویژه برای استقلال که مسیر طولانی‌تر 
و فشار سفر‌های متعدد را پیش رو دارد. تعویق این دیدار‌ها 
با آمادگی کامل در رقابت‌های  تا تیم‌ها  می‌تواند کمک کند 
آسیایی حاضر شوند و حالا ریش و قیچی دست سازمان لیگ 
است تا به زودی در این خصوص تصمیم نهایی را اتخاذ کرده و 

درباره لغو این بازی اطلاع‌رسانی دقیق داشته باشد. 

منیر الحدادی 400 تایی شد
ح فوتبال جهان و بازیکن سابق  منیر الحدادی، ستاره مطر
بارسلونا، در دیدار استقلال مقابل شمس‌آذر قزوین به رکورد 
۴۰۰ بازی دوران باشگاهی‌اش رسید و این عدد مهم را پشت سر 
گذاشت. رسیدن به ۴۰۰ بازی در سطح باشگاهی، نشان‌دهنده 
ثبات، تجربه و کیفیت بالای این بازیکن در طول سال‌هاست 
باسابقه فوتبال جهان  بازیکنان  از  الحدادی یکی  اکنون  و 
محسوب می‌شود که این عنوان را با پیراهن استقلال به‌دست 
آورده است. جالب اینکه ثبت این رکورد ارزشمند با نمایش 
درخشان او در دیدار اخیر استقلال مقابل شمس‌آذر همزمان 
شد؛ جایی که منیر یکی از بازیکنان برجسته و تأثیرگذار تیم 
بود و توانست نقش مهمی در پیروزی آبی‌پوشان ایفا کند. این 
دستاورد نه‌تنها برای خودش، بلکه برای باشگاه استقلال نیز 
یک افتخار بزرگ به‌شمار می‌رود و نشان‌دهنده تأثیر ستاره‌های 

بین‌المللی در تقویت فوتبال ایران است.

نوجوانان پرسپولیس قهرمان شد
تیم نوجوانان پرسپولیس در چهارچوب هفته بیست‌ویکم 
ورزشگاه  در  )جمعه(  دیروز   ۱۴ ساعت از  تهران  برتر  لیگ 
درفشی‌فر به‌مصاف سایپا رفت و این دیدار در نهایت با نتیجه 
یک-یک به پایان رسید تا شاگردان خرسندی که به یک امتیاز 
برای قهرمانی نیاز داشتند به این مهم برسند و یک هفته زودتر 
با ۵۰ امتیاز قهرمان لیگ شوند. محمدامین قرنجیک تنها گل 
این بازی را به‌ثمر رساند. به این ترتیب بعد از تیم نونهالان، 
تیم نوجوانان هم قهرمان شد تا پرونده این فصل آکادمی 
با دو قهرمانی، یک نایب‌قهرمانی جوانان و یک رده چهارمی 

امیدها بسته شود.

تیتریک-  سینا حسینی/ پیروزی لحظه‌ 
آخری استقلال مقابل شمس‌آذر قزوین، 
شکست تراکتور برابر فجرسپاسی و بازگشت 
سپاهان به مسیر برد با یک پیروزی خانگی 
پس از چند هفته ناکامی، معادلات صدر 
جدول لیگ برتر را به شکل محسوسی 
دستخوش تغییر کرد. نتایج دو روز ابتدایی 
هفته بیستم باعث شده بار دیگر رقابتی 
فشرده و کم‌سابقه در بالای جدول شکل 
بگیرد و چند تیم به‌طور همزمان شانس 

صدرنشینی داشته باشند.
با ثبت نتایج فعلی، سه تیم با ۳۵ امتیاز 
در صدر جدول قرار گرفته‌اند؛ وضعیتی 
که نشان می‌دهد فاصله میان مدعیان 
به حداقل رسیده و هر لغزش می‌تواند 
جایگاه‌ها را جابه‌جا کند. این در حالی 
است که پرسپولیس و گل‌گهر نیز با انجام 

دیدارهای خود در هفته بیستم این فرصت 
را دارند که معادلات موجود را بر هم بزنند 
و حتی به صدر جدول برسند. به همین 
دلیل، جدول رده‌بندی در آستانه ادامه 
مسابقات این هفته، بیش از هر زمان 
دیگری سیال و پیش‌بینی‌ناپذیر شده است.
بررسی روند نتایج نشان می‌دهد پنج تیم 
تراکتور، استقلال، سپاهان، پرسپولیس و 
گل‌گهر همچنان در کورس قهرمانی حضور 
جدی دارند. تراکم امتیازی میان این تیم‌ها 
به حدی است که یک پیروزی یا حتی یک 
تساوی می‌تواند جایگاه هر یک را به‌سرعت 
تغییر دهد. چنین شرایطی معمولاً در 
لیگ‌هایی رخ می‌دهد که مدعیان ثبات 
نتیجه‌گیری ندارند و امتیازات در بازی‌های 
به‌ظاهر ساده نیز به‌راحتی از دست می‌رود.
نکته قابل توجه در تحلیل فنی صدر 

مدعیان  شکست‌های  تعداد  جدول، 
است. تقریباً تمامی تیم‌های بالانشین 
-به‌جز سپاهان- سه شکست را در کارنامه 
خود دارند؛ آماری که نشان‌دهنده نوسان 
عملکرد میان مدعیان است. در سوی 
مقابل، سپاهان با وجود قرار گرفتن در 
جمع تیم‌های صدرنشین، پنج شکست 
را تجربه کرده و از این منظر آسیب‌پذیرتر 
از رقبای مستقیم خود به نظر می‌رسد. 
همین مسأله باعث شده ثبات نتایج برای 
شاگردان نویدکیا به مهم‌ترین چالش ادامه 
فصل تبدیل شود؛ چرا که در صورت پیروزی 
پرسپولیس و گل‌گهر در دیدارهای پیش‌رو 
برابر ملوان و فولاد، احتمال سقوط سپاهان 

تا دو پله در جدول وجود دارد.
در مجموع، شرایط فعلی جدول نشان 
می‌دهد کورس قهرمانی وارد مرحله‌ای 

حساس و فرسایشی شده است؛ مرحله‌ای 
که در آن مدیریت فشار روانی، عمق ترکیب 
و ثبات تاکتیکی بیش از هر زمان دیگری 
اهمیت دارد. تیمی که بتواند در هفته‌های 
پیش‌رو از بازی‌های مستقیم و دیدارهای 
خارج از خانه با حداقل امتیاز از دست‌رفته 
عبور کند، شانس بیشتری برای تثبیت 

جایگاه خود در صدر خواهد داشت.
اکنون همه نگاه‌ها به ادامه مسابقات 
هفته بیستم و نتایج بازی‌های روز یکشنبه 
دوخته شده است؛ جایی که ممکن است 
بار دیگر صدر جدول دستخوش تغییر 
و رقابت فشرده مدعیان و همچنین وارد 
فصل تازه‌ای از هیجان و پیش‌بینی‌ناپذیری 
شود. در چنین شرایطی، هر امتیاز حکم 
طا را دارد و کوچک‌ترین لغزش می‌تواند 

سرنوشت صدرنشینی را تغییر دهد.

مجید سلطانی
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 سپاهان یک – خیبر خرم‌آباد صفر

بازگشت شاگردان نویدکیا
فجرسپاسی 2 - تراکتور تبریز یک

به نام فجر، به کام مدعیان
بل  مقا ل  ستقلا ا ی  وز پیر ز  ا بعد 
شمس‌آذر، تراکتور هم آمده بود تا با 
کسب سه امتیاز مقابل فجر همچنان 
فاصله‌اش را با مدعیان حفظ کند. 
اما در دقیقه38 علی هلیچی از میانه 
زمین توپ را به پشت مدافعان تراکتور 
فرستاد که روی اشتباه سدلار، مهدی 
شریفی با فرار خوبی که انجام داد 
در موقعیت تک‌به‌تک قرار گرفت و 
با یک شوت توانست اولین گل بازی 
را به نام خود ثبت کند. تراکتوری‌ها 
بلافاصله گل تساوی را زدند. دقیقه 
41 ارسال مهدی ترابی از سمت چپ 
را حسین‌زاده با جاگیری مناسب و 
ضربه سر وارد دروازه کرد. در نیمه دوم 
هم بازی نسبتاً خوبی را شاهد بودیم 

در نهایت میزبان در دقیقه82 و روی 
ارسال فرشید اسماعیلی از سمت 
چپ و ضربه سر میثم مرادی دروازه 
بیرانوند را برای دومین مرتبه باز کرد. 
این پیروزی جهش چند پله‌ای برای 
فجر داشت و هم به نفع مدعیان شد.

شکست تراکتور مقابل فجر بهترین 
فرصت و انگیزه کافی را به شاگردان محرم 
نویدکیا و تیم سپاهان داده بود. در دقیقه 
۳۱ همکاری قنبری با سفیدچغایی در 
سمت راست باعث نفوذ سفیدچغایی به 
محوطه جریمه سپاهان و موقعیت عالی 
برای او شد اما ضربه نهایی او با تکل 
رضاوند منحرف شد و با اختلافی کم از 
کنار دروازه به بیرون رفت. دو دقیقه بعد 
ارسال ریکاردو آلوز از سمت چپ در مرکز 
محوطه جریمه با ضربه سر محمدی به 
گل تبدیل شد اما پرچم آفساید کمک 
داور باعث مردود شدن گل شد. فشار 
حمات میزبان در دقیقه 36 پاسخ داد. 
در حمله‌ای با طراحی ریکاردو آلوز، مهدی 
محبی روی سانتر لطفی اولین گل بازی 

را با ضربه سری محکم به ثمر رساند تا 
سپاهان از حریف خود پیش بیفتد. در 
دقیقه 78 و 3+90 بازی، خیبری‌ها بهترین 
فرصت زدن گل تساوی را از دست دادند. 
سپاهان با این پیروزی هم امتیاز با 

تراکتور )صدرنشین موقت( شد.
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باخت‌های تکراری
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تقابل عیدانه با حریف 
آسیایی و آفریقایی 

 کاپیتانی آزمون در تیم 
زیر ۲۳ سال شباب الاهلی

لیست ۵۰ بازیکن تیم ملی اعلام می‌شود

سردار به زمین برگشت

 نایب قهرمانی ایران با ثبت 9 شکست مقابل امریکا

حسن یزدانی و یک ناکامی سنگین در زاگرب
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 آژیر قرمز 
در فوتبال پایتخت

 چمن ورزشگاه‌های تهران در مسیر نابودی

پیش به سوی جام چهاردهم

سه بازی، یک شهر و دردسرهای تمام‌نشدنی

 مشکل سربازی بازیکنان  گمانه‌زنی است

 نیم‌نگاه امید ابراهیمی به جام جهانی؟
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 تیوی بیفوما 
کجاست؟

 هشدار ساپینتو 
به بازیکنان استقلال

یکی در پرسپولیس جواب بدهد اشتباهات  لیگ  نباید  در آسیا تکرار شود
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